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В ексначальника Одеського ТЦК Борисова
нові обшуки - ДБР затримало його авто на
виїзді з Києва
Слідчі бюро розслідувань зупинили авто ексначальника обласного
ТЦК на виїзді зі столиці й проводять обшуки у справі про
відмивання коштів
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ДБР зупинило авто ексначальника одеського ТЦК

Державне бюро розслідувань зупинило автомобіль ексначальника
Одеського обласного ТЦК Євгена Борисова на виїзді зі столиці та
провело обшуки. Масові облави на посадовців ТЦК по всій Україні
тривають вже кілька місяців - справа Борисова залишається одним
із найгучніших епізодів у цій хвилі. Слідчі дії проходять у межах
провадження про легалізацію коштів, отриманих незаконним шляхом.
Інформацію підтвердило джерело у правоохоронних органах.

Обшуки пов'язані з провадженням щодо відмивання незаконно
здобутих коштів, про що свідчать дані Української правди. Загалом
Борисов фігурує у чотирьох кримінальних провадженнях ДБР.
Паралельно Приморський райсуд Одеси розглядає ще дві справи
стосовно нього - про самовільне залишення служби та перешкоджання
законній діяльності ЗСУ й інших військових формувань.

Востаннє Борисов вийшов з-під варти в листопаді минулого року -
тоді за нього внесли 20 млн грн застави. Кошти перерахувало
товариство "Евагрейн" у справі про самовільне залишення
військової частини.

У Українська правда

Що передувало новим обшукам

Борисова звільнили з посади начальника обласного ТЦК у червні
2023 року після журналістського розслідування. Воно встановило,
що родина ексвійськкома за час повномасштабної війни придбала на
іспанському узбережжі нерухомість та автівки на мільйони доларів.
Зеленський дав термінове доручення звільнити одеського
військкома, а голова НАЗК повідомив, що Борисов привласнив 188
мільйонів гривень.

У рамках справи про легалізацію коштів суд раніше передав в
управління АРМА майно родини Борисова в Іспанії. До АРМА перейшов
будинок площею 857 кв. м вартістю 4 млн євро та офісне приміщення
площею 223,9 кв. м вартістю 510 тис. євро. Суд також передав АРМА
три елітні автомобілі - Mercedes-Benz GLS580, Mercedes-Benz G 63
AMG і Toyota Land Cruiser Prado.

Сам Борисов підозрюється у хабарництві, ухиленні від служби та
перешкоджанні діяльності ЗСУ. ДБР встановило, що він оформив собі
небойову травму, яка насправді була отримана поза службовими
обов'язками. Крім того, він безпідставно скористався відпусткою
для купівлі нерухомості за кордоном.

Підґрунтя справи - корупція в системі ТЦК

Департамент стратегічних розслідувань Нацполіції разом із ДБР
провів відпрацювання у 16 регіонах країни - загалом виконано 44
обшуки за місцями проживання фігурантів, у службових приміщеннях
і транспортних засобах. Правоохоронці вилучили автомобілі,
мотоцикли та готівку. Слідчі задокументували незаконне збагачення
та недостовірне декларування на загальну суму майже 92 мільйони
гривень.

Справи про хабарі у ТЦК

Ексвійськком Аркадій Васькевич та його син потрапили під приціл
правоохоронців через підозрілі активи в Одеській області. Родина
володіє майном вартістю 50 мільйонів гривень, приховуючи елітні
квартири та дорогі автомобілі, переписавши їх на родичів. Справа
Борисова вписується у ширший контекст системних обшуків у
підрозділах ТЦК по всій країні, де правоохоронці фіксують
корупційні схеми серед посадовців.

Посадовець Київського міського ТЦК за 3,5 тисячі доларів пообіцяв
зняти з розшуку військовозобов'язаного - скористатися службовими
повноваженнями за готівку не вийшло. Ця справа - один із
численних прикладів того, що хабарництво у структурах ТЦК набуло
системного характеру. За "торгівлю" своїми можливостями
начальнику збірного пункту загрожує від трьох до восьми років із
конфіскацією майна.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 ВАКС стягнув активи начальника Кременчуцького ТЦК - квартира
та автівки на майже 3 млн грн

 Jaguar за півмільйона, Audi за 50 тисяч і Kia від волонтерів
- заступник голови ТЦК на Кіровоградщині звільнився, коли
розкрили його статки

 У Раді пропонують карати за "бусифікацію" - працівники ТЦК
зможуть отримати до 7 років в'язниці і навіть більше

ПІДПИСАТИСЯ

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ
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Атмосфера нагадуватиме
сильно розігріту пательню –
прогноз погоди на 11 червня

17:48

Російська "СВО" вже
наздогнала Першу світову, а
Малу Токмачку окупанти так і
не взяли

17:47

У Костянтинівці жорстка рубка за

квартали - ситуація стрімко

ускладнюється

16:45

Ощадбанк блокує картки без попередження

- кого торкнеться і що робити з грошима

16:44

Окупантам дедалі важче діставатися Криму

- фіксують нові удари по мосту

Генічеськ-Арабатська стрілка та масові

відключення світла на ТОТ

15:24

Від Донбасу до Криму - де мідлстрайки

руйнують тил Росії. Мапа, яку не

покажуть Путіну
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